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Eﬂectuons les calculs:

20x3x4 _14x
5 5’
240 =14 x;
Doy x = 240=171.

Autre solution :

Vi2'0 hommes consomment {5 des pro-
Slons par jour;

Lhop 1 1
m == ot
€ en consomme 1520 800°
é:;Pl‘és 3 jours de traversée, il reste les

©3 provisions et 14 hommes: d’od

T4 4x300 240
5 7800 " 5x 14 14

1
T

17
caIH' A quel taux avait été placé le
I Dlt?,l $1800 du 15 janvier au 15 aotit de
pe:;eme année, sachant qu’il a rapporté
ant ce temps $47,25 (année com-
ercia]e) 9

Réponse : 4% 7.
Solution :

I?“ 15 janvier au 15 aot, il s’écoule 7

%18 ou 17, d’une aunée.

Alol‘S, représentant le taux cherché
tér;ﬁ’ Dous aurons, d’aprés la régle d’In-

100 _ 1500
Tsx  47.25°
Eﬁ.eCtuons les calculs:
1200 _ 1800

7x 47.25°

12600 x=56700,
126 x =567 ;

Doy x=18F=44 7.

Dalrzé Une somme inconnue a 6té ré-
ition ent_re 3 personnes dans les con-
orng 8 smvﬁantes : la part de la premiére
partz les 5, de la somme totale, et la
do1. € la deuxidme est double de celle
2 troisiéme. Déterminez les 3 parts
a,'\SOmme inconnue, sachant que la
Séme part placée & 4} % pendant 2

6 mois a produit au bout de ce

trﬁi
ans

temps en capital et intéréts une somme
totale de $8285.90.

Réponse : $38304, somme inconnue;
$15960, part de la 1re personne; $14896,
part de la 2e; $7448, part de la 3e.

Solution :

La part de la 3e personne=
$3285.90x 100 _ $828590 _ $3314360 _
111} 1111 445

$7448.

La part de la 2e personne =$7448x 2 =
$14896.

La part de la 1re personne =

(874484 814896 x 5) _ 111720
7 -

La somme & répartir =$74484 814896
+ 815960 = $38304.

=[$15960.

V. Partager la fraction § en deux par-
ties telles qu’en divisant la premiére
partie par la seconde, on obtienne pour
1 quotient la fraction %?

Réponse : ¥ et +3.
Solution :

Représentons par z la 1re partie;

Alors 3 —x ou 3—;1x =la 2e partie.
D’aprés les données du probléme,
x .2
3—4x 5’
4
4x 2
3—4x 5"
20 x =6—8 x,
28x=6; _
D'ou X = J5 =7, premiére partie.
3 3 21 6
B T-@w T ow T ®w
%, 2e partie.
J.-0. C.




